

Чыя кішэння таўсцейшая?

Задаваца гэтым пытаннем, кажуць, непрыстайна. Але ёсё ж цікава, і чега тут не паробіць: такая прырода чалавека, яму карціп'я парабоўца свае магчымасці і дасыненні з адпаведнымі паказыкамі братоў і сестраў па разуму. Вось чаму для даптылай асобы нават будзённая статыстычная зводка можа зрабіць кішэній інфармацыю доля разуму. Што вынікае, прыкладам, з дзяжурнай публікацыі аддзела статыстыкі Віцебскага гарывіканкама аб сэзднім заробткі плащеў першым квартале 2009 года? А вынікае, што не варта зайдзіці рабочкам прамысловасці, сэзднія даходы якіх вагаюцца каля 800 тысяч рублёў у месяц.

Сяргей БУТКЕВІЧ.

БЕЗ ГРИФА «СЕКРЕТНО»

Адвокат: сколько имеет сам и сколько отдает государству?

Сколько зарабатывают сегодня белорусские адвокаты и почему так часто попадаются на взятках? Во сколько обходится рядовому белорусу консультация адвоката и почему от услуг защиты в суде иногда отказываются даже бизнесмены?

Не знаешь авторов
балета «Рогнеда» —
можешь не получить
адвокатскую лицензию

В Беларусь работают только государственные адвокаты, институт частной адвокатуры в нашей стране был ликвидирован указом Александра Лукашенко в 1997 году. Сегодня, чтобы работать адвокатом, необходимо иметь лицензию Министерства юстиции. А чтобы ее получить, нужно сдать экзамен.

Адвокаты как студенты, только сессия у них случается не раз в семестре, а раз в пять лет. Раз в пятилетку они сдают письменный (компьютерный) и устный экзамены. Причем сдают и те, кто уже имеет лицензию, и те, кто только собирается ее получать.

Испытание это очень сложное, — рассказал «Народной Воле» практикующий адвокат с 30-летним стажем. — Письменный экзамен касается не только теории права, вопросы могут быть самые разнообразные: на тему культуры, из истории Беларусь, на знания основ этики и эстетики. Был случай, когда молодой следователь, решивший переквалифицироваться в адвокаты, не ответил на вопрос: «Кто поставил балет «Рогнеда»?» и его не допустили к устному экзамену.

Устный экзамен принимает комиссия, в состав которой, как правило, входят высокопоставленные чиновники-юристы: министр юстиции и его зам, заместитель председателя Верховного суда, заместители Генерального прокурора, опытные адвокаты. Причем состав комиссии меняется раз в три года. Якобы для того, чтобы не было коррупции и предвзятого отношения к соискателям адвокатской лицензии.

На устном экзамене, к слову, вопросы за рамки юриспруденции не выходят и касаются всех отраслей права. В билете пять вопросов. Ответить на них правильно — получить адвокатскую лицензию.

— Адвокаты, которые серьезно относятся к своему делу, независимо от стажа и опыта работы обязываются в течение этих лет, от экзамена до экзамена, посещают курсы повышения квалификации при Министерстве юстиции. Они должны знать все тонкости законодательства, которое у нас часто редактируется, — говорит наш собеседник.

За один день работы адвоката клиент платит 350 тысяч

Для некоторых категорий граждан юридическая консультация предоставляется бесплатно или по минимальным расценкам — 35 тысяч в день. Например, для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов 1-й и 2-й групп. К некоторым из них адвокаты выезжают даже на дом.

Кроме того, получить бесплатную консультацию может любой гражданин Беларусь по вопросу взыскания алиментов, возмещению ущерба здоровью, потере кормильца, трудовым спорам. В таких ситуациях не имеет значения, кому работает клиент, сколько он зарабатывает.

Белорусской Конституцией гарантирован также право на бесплатную защиту по уголовным делам. И нередко обвиняемые, которых предъявляли обвинение по Уголовному кодексу, не называют адвоката, а требуют бесплатного защитника. На таких судебных процессах адвокаты зарабатывают копейки, по 10 тысяч в день. Но отказать не имеют права: это их работа. Согласитесь, вряд ли в такой ситуации адвокат будет работать с высокой отдачей. Хотя для начинающих защитников данные дела — хорошая практика.

К слову, к бесплатной защите в уголовном процессе прибегают не только бедные подсудимые и асоциальные элементы, но зачастую и достаточно обеспеченные белорусы.

— В военном суде в течение двух лет слушалось «спиртовое дело», на скамье подсудимых оказались 58 бизнесменов, — рассказывает наш собеседник.

— Платить адвокатам они отказались. Но отказать им в защите

не устраивало, что люди перестали ходить к государственным адвокатам, а частных адвокатов нельзя было прихватить к ногтям, запретить комментировать громкие судебные процессы в прессе, — считает юрист, председатель юридической комиссии РПОО «Белорусский Хельсинкский комитет» Гарри Погоняло.

— Поэтому частную адвокатуру и ликвидировали.

Гарри Погонялю уверен, что нынешние сигналы со стороны власти о возрождении института частной адвокатуры неслучайны. «Они необходимы белорусской власти, чтобы обозначить перед Западом якобы начатые в Беларуси шаги по демократизации», — говорит юрист. — Но для того, чтобы вернуть реальную частную адвокатуру в современную Беларусь, должны быть независимые суды, независимая прокуратура, нужна в целом независимая система правосудия, исповедующая принципы соблюдения прав человека».

— Иногда адвокаты могут

Ольга ГРІНЕВІЦКАЯ.

У крэдыце адмоўлена

Амаль на 200 тысяч больша зарабляюць супрацоўнікі банкаў, і ту німа чаму здзіўляцца, бо прыстойная заробітка фінансісту традыцыйна вялікія звесты: той, хто працуе з грошымі, не павінен адчуваць сябе галодным, ба іншыя яму захочацца красіці.

Да «банкіру» блізкія па зарплате чыгуначкі, але треба меркаваць, што свае 1,1 мільёна яны заслугоўваюць налягкай і неёспечнай працай. Цікава, што амаль столкнё зарабляюць работнікі фізкультуры і спорту, а таксама — матэрнай таэквондо забяспечэння і збыту.

Ну, а рэкардсмены па заработках, як і лягасіт і пазалетася, вышылі чыноўнікі з органаў дзяржаўнага кіравання, сэздні заробак якіх сягае за 1,2 мільёна рублёў у месяц. Але гэта — у сярэднім.

Сяргей БУТКЕВІЧ.

АСОБА

«Я ж ціха йграю...»

Алесю РАШЧЫНСКАМУ, кампазітару і педагогу, харавому дырыжору і фалькларысту, — 60!



Беларуская песня ў Парыжы (справа — Алесь Рашичынскі).

...Народжаны ў «сталіцы беларускіх Швейцарый» — Лагойску, ён з дзяцінства палюбіў гэты край з яго гарыстымі краявідамі, прыгожай ракой Гайнай, шыкоўным паркам — помнікам паркавай культуры ад братоў К. і Я. Тышкевічаў. Яшчэ малым члапушком бегаў глядзець, як маліоўці пейзажы мастакі з Мінска, пачуць пах фарбай, прыгнуцца да прыўкраснага мастакства. І ва ўсім прыгожым чут мелодыю зямлі.

Хача кампазітар, па яго словам, даволі позна пазнайміўся з жывой беларускай народнай песні, яна стала яго прафесіяй, яго жыццём.

— Ніводзін прафесійны кампазітар ніколі не напіша такое па якасці, што стварыў народ, — кажа ён і прынцыпова не сачыне та звязаны эстрадныя песні. — Тому мене мала вядоўца, для мене больш падыходзяць слова Я.Купала: «Я ж ціха йграю, хто ж ціхі прымере?»

Але зусім не гэта яго турбует.

Янчэ занималася ў адной з най-

прэстыжных вышыхшых музичных навучальных установ — Інстытуце імя Гнесінскіх у Маскве (член гэта Рэспубліканская акадэмія музыки імя Гнесінскіх) на факультэце харавога дыръквавання, Алец у свае 24 гады разам з аднадумцамі Анатолем Каландзэнкам, Яўгенам Бароўскім, Яўгеніем Назаранка і Уладзімірам Скараходавым браў удзел у адкрытым першага ў Беларусі адзяленні народнага хору ў Мінскім музичнай вучылні імя М.Глінкі і стаў яго загадчыкам.

І ён вельмі засмычаны, што

кіраўнікі ад культуры дагэтуль не

зувадомілі, што падрыхтоўка па

гэтым накірунку ў вучылні

энсайсу імія Гнесінскіх

з'яўляецца

задачай

адміністраціі

«Иначе с ним не флиртовало бы столько стран...»

В начале апреля отмечается 60-летие создания НАТО

Поводы для радости есть: после восьми лет охлаждения в евро-атлантических отношениях в США на президентских выборах победил популярный в Европе Барак Обама, большая часть европейских лидеров настроена проамерикански, а французский президент Николя Саркози принял решение о возвращении своей страны в военные структуры Альянса.

Однако не радует обстановка в Афганистане. Из 26 стран-членов лишь США, Великобритания, Канада, Нидерланды и Дания принимают участие в боевых действиях. Остальные придерживаются самоограничений, что негативно складывается в отношениях внутри Альянса.

НАТО по-прежнему в строю, уверен редактор немецкой газеты *Die Zeit* Йозеф Иффе, изложивший свою позицию в статье для *The Time*: «Альянс прекрасно существует, как только побеждают врага. Уберите противника, и связующая субстанция, на которой держится союз, растворится», — пишет он, ссылаясь на примеры альянса европейских государств против Наполеона и советско-американской антигитлеровской коалиции.

По мнению автора, НАТО могло считать себя победителем еще 20 лет назад, с падением Берлинской стены и режимом-сталинников СССР. Почему же оно расширяется, вместо того чтобы отклоняться? Первоначально в блок входило 12 государств, а ныне 28. «Истина в том, что в 60 лет альянс не только жизнерадостен, но и вполне эффективен. Иначе с ним не флиртовало бы столько стран!», — пишет автор.

Говоря проще, НАТО — гарант мира и стабильности, защищник демократических ценностей.



Шесть расширений

NATO было создано как военно-политический союз на основании Североатлантического договора, подписанныго 4 апреля 1949 года в Вашингтоне двенадцатью государствами: США, Великобританией, Францией, Бельгией, Нидерландами, Люксембургом, Канадой, Италией, Португалией, Норвегией, Данией и Исландией.

Высшим политическим органом НАТО является Североатлантический совет (Совет НАТО), который состоит из представителей всех государств-членов в ранге послов и проводит свои заседания два раза в год под председательством Гене-

рального секретаря НАТО. Первое расширение НАТО произошло 18 февраля 1952 года, когда к договору присоединилась Греция. Однако, с 1974-го по 1980 год Греция не принимала участия в военной организации НАТО из-за напряженных отношений с другим членом блока — Турцией.

Второе расширение Альянса состоялось 9 мая 1955 года, когда к НАТО присоединились Западная Германия. В 1954 году к НАТО предлагали присоединиться СССР, но его предложение было отклонено.

Третье расширение НАТО произошло 30 мая 1982 года: к Альянсу присоединилась Испания. В 2001 году, когда этим государством начали руководить социалисты, Испания вышла из

военных органов НАТО, хоть и входит в сам Альянс. Четвертое расширение НАТО включило присоединение к договору трех новых членов — Венгрии, Польши и Чехии. Этот шаг был сделан Альянсом 12 марта 1999 года.

Пятое и самое масштабное расширение НАТО датируется 29 марта 2004 года. В этот день к договору присоединились Болгария, Латвия, Литва, Румыния, Словакия, Словения и Эстония.

1 апреля этого года приняты в НАТО Албания и Хорватия. Таким образом на сегодняшний день в НАТО входят 28 государств.

Алесь ДРАБЧУК.

За высший государственный пост в стране будут бороться действующий президент Иван Гашпарович и кандидат от оппозиции Ивета Радичова.

За Гашпаровича в первом туре отдали свои голоса 46,71% избирателей (876 тысяч 61 голос). Кандидат от оппозиции Ивета Радичова набрала 38,05% (713 тысяч 735 голосов). Всего за высший государственный пост боролись семь кандидатов. Явка на выборы составила 43,63%.

Ивета Радичова — бывший министр труда, семьи и социального развития. Ее кандидатура выдвинула оппозиционная «Словацкая демократическая и христианская уния — Демократическая партия» (СДХУ-ДП). СДХУ-ДП возглавляет бывший премьер-министр Республики Михулаш Дзурина.

Сказал профессор Бузек, вспоминая о том, что еще 20 лет назад

он даже не представлял себе, что Польша сможет гордо называться членом Европейского Союза: «То, что я силезец, поляк получал такое звание «Европеец года», для

Какой должна быть миссия альянса в мире?

3—4 апреля состоится саммит НАТО. Он будет посвящен не только 60-летнему юбилею организации, но и разработке новых стратегий альянса. О ней и о перспективах саммита рассуждают эксперты американского Совета по международным отношениям Чарльз Купчан и Джейферсон Манкофф.

Чарльз Купчан отмечает, что расширение НАТО и продолжаясь операция в Афганистане ставят перед союзниками ряд важных вопросов. Какой должна быть миссия альянса в мире? Несколько эффективна система принятия решений, основанная на консенсусе, практически дающая любому члену организации право вето? Насколько оправдана ситуация, когда одни страны несут львиную долю времени ответственности, в то время как другие в основном извлекают выгоды из членства в альянсе? Скорее всего, однако, саммит не решит этих долгосрочных вопросов.

Купчан обратил внимание на

то, что саммит проходит в исключительно благоприятной атмосфере — ключевые союзники в Европе приветствуют новый внешнеполитический тон администрации Барака Обамы. В то же время, предупреждает эксперт, европейские страны считают ситуацию в Афганистане настолько острой и угрожающей, как это видится США.

Поэтому участники саммита попытаются лишь согласовать общую военно-политическую стратегию.

Манкофф, опубликовавший недавно книгу о российской внешней политике, отметил, что один из вопросов, который будет обсуждаться на саммите, — роль России в международных усилиях по стабилизации ситуации в Афганистане. Манкофф считает, что Москва преследует две, — порой взаимоисключающие, — цели. С одной стороны, Россия обеспокоена распространением исламского фундаментализма на своих южных рубежах и заинтересована в

которых в силу своей истории испытывают вполне обоснованный страх перед российской угрозой.

Теперь Обама подвергает пересмотру эту стратегию.

Газета *Markische Oderzeitung* отмечает:

— Внутри НАТО существуют разногласия между «старыми» и «новыми» членами по вопросу об отношениях с Россией, а также о дальнейшем расширении западного альянса посредством присоединения в него Украины и Грузии.

И, наконец, назревают принципиальные разногласия по вопросу о будущей стратегии НАТО. Германия и Франция категорически отвергают идею придания НАТО глобального характера. Зато США выступают за то, чтобы превратить западный альянс в мирового хантера.

Так как же будет меняться НАТО? Возможно, об этом будет заявлено после саммита.

Виталий КОВАЛЬ.

СТОП-КАДР



Собака, які з'являється на афішному членом падразделенням караулівських військ Британії, у час парада з випадку чарговага дзярхвізі.



На Тыдні моды ў Пекіне. Работа выпускника Інстытута моды.

Беларускіх дзяўчат вербавалі ў прастытуць на Канары

Пра гэта сведчыць матэрыйялы двухгадовай аперацыі пад кодавым назвам «Капернік», якую правілі суправаднік паліцыі на Канарскіх астраўах. Як паведамляе Радыё Свабода, у гандлі жанынамі з Беларусі, Украіны і Румыніі падаразеца групоўка з 44 чалавек. Большая частка з іх — палякі. Усе яны арыштаваны.

На Mars!

Европейское космическое агентство и Институт медико-биологических проблем РАН сообщили о начале эксперимента по подготовке полета на Mars.

Россияне Алексей Баранов, Алексей Шлаков, Сергей Рязанский и Олег Артемьев, а также французский летчик Сириль Фурнье и немецкий военный инженер Оливер Книппель проведут 105 дней в специальном медико-техническом комплексе, где будут созданы условия, максимально приближенные к тем, в которых окажутся люди при реальном полете на Mars — за исключением невесомости и радиации.

Это предварительный, укороченный эксперимент. Начало главного, 520-суточного исследования запланировано на конец 2009-го — начало 2010 года.

Член-корреспондент Российской академии космонавтики имени Циолковского Юрий Караваш говорит, что экспедиция к

Марсу постепенно становится практической задачей. По его словам, в распоряжении и России, и Соединенных Штатов уже имеются, а у Китая в ближайшем будущем появятся необходимые технологии для облетной экспедиции, когда пилотируемый корабль выйдет на орбиту вокруг «красной планеты» и направит ее поверхность автоматические устройства.

Следующий этап — непосредственная высадка людей на «красную планету» — потребует создания ракетной техники, которая пока существует только в виде предварительных проектов.

В ходе начатого эксперимента планируется моделирование нештатных ситуаций, обусловленных как человеческим фактором — снижением работоспособности и внимания в ходе длительного полета, так и отказами бортовых систем.

Іван КРАВЧУК.

Что же будет?

Парламент Израиля утвердил состав нового Кабинета министров страны, который возглавил Биньямин Нетаньяху.

Стоящий во главе партии «Ликуд» Нетаньяху занял должность премьер-министра страны во второй раз — через 10 лет после окончания своего первого премьерского срока. Новый Кабинет министров, возможно, станет самым большим в истории Израиля.

В него вошли 30 министров и 7 заместителей министров. В прежнем Кабинете было 18 министерств.

Всех интересует: что же будет теперь с мирным процессом по созданию палестинского государства? В прошлом Нетаньяху высказывался, что не считает, что палестинцы необходимо полное отделение.

Но накануне парламентского заседания он заявил: «Я обращаюсь к палестинскому руководству: если вы действительно хотите мира, то достичь. Мы не хотим управлять другим народом, мы не хотим распространять нашу власть на палестинцев».

В то же время представитель главы Палестинской автономии Махмуда Аббаса в интервью агентству «Ассошиэйтед пресс» назвал слова Нетаньяху «не слишком воодушевляющими», поскольку тот ни словом не обмолвился о возможности создания палестинского государства.

Евгений ТАВГЕНЬ.

Словакия: второй тур

4 апреля в Словакии пройдет второй тур президентских выборов.

За высший государственный пост в стране будут бороться действующий президент Иван Гашпарович и кандидат от оппозиции Ивета Радичова.

За Гашпаровича в первом туре отдали свои голоса 46,71% избирателей (876 тысяч 61 голос).

Кандидат от оппозиции Ивета Радичова набрала 38,05% (713 тысяч 735 голосов).

Всего за высший государственный пост боролись семь кандидатов.

Ивета Радичова — бывший министр труда, семьи и социального развития. Ее кандидатура выдвинула оппозиционная «Словацкая демократическая и христианская уния — Демократическая партия» (СДХУ-ДП). СДХУ-ДП возглавляет бывший премьер-министр Республики Михулаш Дзурина.

Сказал профессор Бузек, вспоминая о том, что еще 20 лет назад

Покинет ли Польшу Лех Валенса?

Многие СМИ сообщили, что бывший президент Польши и лидер «Солидарности» Лех Валенса собирается покинуть страну. Причиной, толкающей легендарного борца с коммунизмом на радикальный шаг, стала новая книга «Лех Валенса. Идея и история», которая в ближайшие дни выйдет в свет.

Как стало известно, Лех Валенса считает, что новая публикация Института национальной памяти — называемая книга Павла Зызака представляет его биографию в лживом свете и содержит клевету. Валенса заявил, что если нападки и обвинения в его адрес, якобы он был агентом спецслужб, не прекратятся, он покинет Польшу.

На это заявление молниеносно отреагировал премьер Польши Дональд Туск. «Лех Валенса останется национальным достоянием и легендарным гением», — подчеркнул премьер. Он сказал, что очень не хотел бы, чтобы Валенса уезжал из страны и обратился к сотрудникам Института Национальной памяти, чтобы «не использовали политические средства против Леха Валенса».

Тем временем к работе над художественным фильмом о Лехе Валенсе приступает Анджей Вайдза. Он использовал в 1981

году документальные кадры с участием основателя «Солидарности» в своем знаменитом фильме «Человек из железа». Выдающийся польский режиссер, обладатель «Оскара» и многих других международных наград так объяснил «Времени новостей» свою творческую деятельность против Леха Валенса: «Огромная роль Валенса в изменении общественного сознания и настроения в стране во всей Восточной Европе, но его образ еще не нашел своего отражения на экране. Сомнительные публикации о контактах Валенса со спецслужбами социалистической Польши создали вокруг человека-легенды атмосферу клеветы. Это очень неприятно. Кто-то должен взять в этом вопросе слово. Я подумал, что это выпало именно мне. Положение, в котором трудно разобраться, где правда, где вымысел, недопустимо. Разве это не повод, чтобы дать этому отпор в фильме о Валенсе как наиболее пострадавшем от деятельности спецслужб?»

Иван ПЕТРОВ.

меня отличие необычайное. В 1981 году я был первым съездом «Солидарности», и ни тогда даже не мечтала, что Польша будет в таком состоянии, что Польша будет гордо называться членом Европейского Союза: «То, что я силезец, поляк получал такое звание «Европеец года», для

Ющенко пока не объявил, намерен ли он принимать участие в следующих выборах. По данным социологических исследований, нынешний президент имеет очень невысокий уровень поддержки и его шансы на повторное избрание невысоки.

Наиболее вероятными претендентами на должность главы государства считаются премьер-министр Юлия Тимошенко, лидер Партии регионов Виктор Янукович и бывший спикер Верховной Рады Арсений Яценюк, утверждает Би-Би-Си.

Иван Гашпарович

подаётся многими депутатами. Во вторник Ющенко выступил с посланием к Верховной Раде, в котором предложил проект новой конституции страны. В нем предлаг

ОТКРОВЕННЫЙ РАЗГОВОР

Начальник футбольных раздевалок

Многие люди из мира спорта хорошо знают заслуженного тренера Беларуси Юрия Александровича ЯСИНСКОГО. Но мало кому известно, что этот человек в 60-е годы десять лет проработал на минском стадионе "Динамо" в должности начальника футбольных раздевалок. О закулисье большого футбола, о доселе неизвестной должности Юрий Александрович сегодня рассказывает корреспонденту "Народной Воли".



...О тех, как он, говорят: "Душа-человек". Общительный, приветливый, не теряющий оптимизма. Мой собеседник говорит, что, возможно, выпустит книгу своих воспоминаний. Потому что ему действительно есть что рассказать.

— Юрий Александрович, так что это была за должность — та-кая — начальник футбольных раздевалок? Я, например, слышу о ней впервые...

— Точнее будет сказать, не начальник, а руководитель раздевалок. Хотя понятно, что сути дела это не меняет. Но до меня такой должности действительно не было. Все началось с того, что в раздевалке кто-то из футболистов обежался чаем. Директором спортивного комплекса "Динамо" тогда был Яков Маркович Рахлин, царствия ему небесное. Футболист обежался — скандал! Написали жалобу, нас вызвал председатель Федерации футбола Василий Афанасьевич Некрасов. А я в то время работал простым старшим инструктором с окладом в 110 рублей. И вот Некрасов вызывает, говорит Рахлину: "Яша, а с кого спросить за это безобразие? Кто отвечает за раздевалки?" Яков Маркович обвел взглядом присутствующих и вдруг тыкнул на меня пальцем: "Он". Меня как током дубануло! Но, думаю, если начну вразумлять, то подставлю Рахлина. Василий Афанасьевич на меня: "Так что к этому такое?" Но и я не растерялся, отвечаю: "А меня только вчера назначили". На следующий день Яков Маркович уже собрал пленку и представил меня как руководителя футбольных раздевалок. И в штатном расписании мне тогда написали: "старший инструктор-руководитель футбольных раздевалок".

Вот, предположим, приезжали московские судьи. Их в основном интересовали только рестораны и выпивка. А кавказцы наоборот — им только девочек подавай. Помню, был один известный бакинский судья, так он мне все говорил так: "Юра, что ты мне поставил этот коньк?" Вылей лучше сам за мое здоровье. А мне девочку предложи". И это все незаметно, но уже становилось моими обязанностями. Я, конечно, мог отказаться, но тогда меня там точно никто не держал бы. Как-то был такой инцидент, доложили Рахлину. Вызвали на ковер и русским языком объяснили: "Если не можешь справиться с почетной должностью руководителя футбольных раздевалок, значит, уходи". Но я на самом деле любил свою работу. И подходил к исполнению своих обязанностей со всей ответственностью.

— Были какие-то памятные матчи, которые вам вспоминаются с тех пор?

— Я хорошо помню матч между "Динамо" и кубышевскими "Крыльями Советов". Вопрос тогда стоял о том, что если мы проиграем, то вылетим из высшей лиги. Да сесть минут до конца игры динамовцы проигрывали 1:2. Видели бы вы лица наших руководителей в это время! Серые! Как будто наблюдали последний день Помпеи. Как сказал Гончаров: "Мы здесь, но завтра нас уже не будет". И когда Володя Сахаров за восемь минут сравнял счет, все бросились ко мне в комнату приема. Из той комнаты мы вышли, по-моему, в шесть или семь утра.

— А партийные руководители заходили в раздевалки к команде?

— Заходили. Лично я видел, что Петр Миронович Машеров один раз наведался. Очень готовился и ходил его прихода. И еще частенько бывал товарищ из ЦК КПБ, который курировал физкультуру и спорт. Он не представлялся, а меня его фамилия, честно говоря, мало интересовала. Потому что мне всегда были близки люди попрошее. Для них я работал, и ни одного отрицательного отзыва о нашей работе за все это время не было. Это была моя жизнь...

— Кто был у вас в подчинении?

— В штате у меня было пять человек. Электрик, сантехник, две уборщицы и женщина, которая готовила для футболистов и блюд чай и кофе. Как официантка обслугивала команды в перерыве. Чай и кофе нужно было приготовить заблаговременно, с соблюдением температуры, чтобы футболисты снова не хватали кипятка. Но чтобы чай и холодные не были. Кроме того, на полстакана у меня был сапожник, врач, который должен был снимать пробу напитков. А как же быть? Может быть, приехала команда, а ей в чай чего-нибудь подсыпалась. Взяли на полстакана и фотографа. Как сейчас помню — Колю Радюка. Полный такой, но очень добродушный. Он, допустим, фотографировал команды в начале матча, когда они выходили из раздевалок, в перерыве на столах в судейской комнате уже лежали на память фотографии. Одним словом, работы хватало, наработанный не было.

— С футболистами вы были на дружеской ноге?

— Я считал их хорошими знакомыми. Более дружен был с Иваном Савостиковым, Юрием Поганниковым, Вениамином Арзасасьевым, Эдуардом Малофьевым, Михаилом Мустигина. А какой был человек Лев Яшин! Помнил операцию на почках я пришел на работу еле живой. Лев Иванович увидел меня, говорит: "Лечиться вам надо, у нас же санаторий..."

Алексей СИВЫЙ.
Фото автора.

БЛІЦ

Ці носіце вы ў кашальку фота сваёй жонкі?

"Народная Воля" задала гэта правакацыйна пытанне зна-камітам беларусам. Як высветлілася, большасць з мужчын прытрымліваецца традыцыі захоўваці сямейныя фатаграфіі ў кашальку. Аднак сустракаюцца і такія, хто лічыць сябе не надта сентыментальнымі...

Уладзімір НЯКЛЯЕЎ, паэт, лаурэат Дзяржпрыемі:

— Нічога такога ў мене няма — усё нашу ў сэрцы.

Яўген ВАЛАБОЕЎ, мастакі кіраўнік тэатра сучаснай драматургіі "Тэатральны каўчуг":

— Не нашу, таму што ў мене няма кашалька (сміяцца). Грошы звычайна знаходзяцца ў маіх кішэнях, а "жонкі" насыцца тям няма. А вонк на маіх рабочым месцы стацьі фатаграфія сям'і. Да таго ў мене ёсьць мабільны телефон — гата значыць, што мы з жонкай нараджаем адзін адаму пра сябе кожную гадзіну.

Станіслаў БАГДАНКЕВІЧ, былы старшыня Нацбанка:

— У мене няма звычайныя насыці з сабой сямейныя фатаграфіі. Яны ў мене толькі дома стаіць... І наогул, я чалавек несэнтыментальны.

Адам ГЛОБУС, пісьменнік, выдавец, мастак:

— Пэўны час фота жонкі са праўды знаходзілася ў май кашальку, а зараз няма. Таму што змініў кашалёк на больш спрошчаны варыянт, куды не усталявецца фатаграфія. У мене ёсьць інтэрнэт-дэйнік, дзе столькі маёй жонкі, дзяцей і сям'і, што гэта ўсё кампенсуе.

Аляксандр МІЛІНКЕВІЧ, экспандыдат у прэзідэнты Беларусі, лідар руху "За свабоду":

— Так, нашу фатаграфію жонкі і сыноў. Таксама ў май кашальку ёсьць іконка.

Віктар ШАЛКЕВІЧ, бард, акцёр:

— У мене многа розных кашалькоў, і ў альбом з іх я нашу фота сваёй жонкі. Проста час ад часу, калі вось мілага твару спрашчыца з паміць, гледзячы на фотадзімак, можна іх узага-даць...

Юрась БЕЛЕНЬКІ, намеснік старшыні Кансерватыўна-Хрысціянскай партыі БНФ:

— Мне здаецца, што не зусім карэктыр выносиць на публіку пытанні, якія тычацца іншага чалавека. Можа, я занадта далікатна да гэтай тымы стаіўся, але гэта мая пазіцыя.

Анатоль ЯРМОЛЕНКА, народны артыст Беларусі, мастакі кіраўнік ансамблю "Сябры":

— Я хорошо помню матч между "Динамо" и кубышевскими "Крыльями Советов". Вопрос тогда стоял о том, что если мы проиграем, то вылетим из высшей лиги. Да сесть минут до конца игры динамовцы проигрывали 1:2. Видели бы вы лица наших руководителей в это время! Серые!

— Заходили. Лично я видел, что Петр Миронович Машеров один раз наведался. Очень готовился и ходил его прихода. И еще частенько бывал товарищ из ЦК КПБ, который курировал физкультуру и спорт. Он не представлялся, а меня его фамилия, честно говоря, мало интересовала.

— А партийные руководители заходили в раздевалки к команде?

— Заходили. Лично я видел, что Петр Миронович Машеров один раз наведался. Очень готовился и ходил его прихода. И еще частенько бывал товарищ из ЦК КПБ, который курировал физкультуру и спорт. Он не представлялся, а меня его фамилия, честно говоря, мало интересовала.

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш застасця нейкіх непадобных каштоўнасцяў: сходзяць башкы, сібры. Таму сям'я дэнь "Добрыя раницы" альбо "Дабранач".

Аляксандр ГАРЦУЕЎ, рэжысёр Купалаўская тэатральная школа:

— Канешне, нашу. Лічу, што ў жыцці даросльых мужчын усё менш

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 АПРЕЛЯ

Первый

06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 23.55: "Новости".
06.05, 07.05, 08.10: "Доброе утро, Беларусь!"
06.45, 07.45, 18.50, 00.35: "Зона X".
07.30, 08.25, 11.50: "Деловая жизнь".
08.20: "Готовим вместе".
08.30: "В мире моторов".
09.05, 15.25: "Беларусь. История Победы".
09.10: "Нота Вене".
09.35: "Здорово!".
10.05: "Жизнь как жизнь". Ток-шоу.
11.05, 17.50: "Родные люди". Сериал.
12.10: "Одинокая женщина с ребенком". Худ.фильм.
14.30: "Будни чемпионов".
15.15, 19.20: "Новости региона".
15.30: "Культурные люди".
16.05: "Интуиция". Игровое шоу.
16.50: "Жаркий лед". Сериал.
19.35: "Арена".
19.55: "Отвятный ход". Ток-шоу.
21.00: "Панорама".
21.50, 00.50: "Доктор Хаус". Сериал.
22.55: "Вне досгаемости".
Худ.фильм.
00.40: "День спорта".
01.35: "Хоккей для всех".

ОНТ

06.00, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 11.00, 13.00, 16.00,

18.00, 20.30, 22.50, 00.55: "Наши новости".
06.05: "Наше утро".
09.05: "Контуры".
10.10: "Дыхание планеты".
10.40: Мультифильм.
11.05, 13.05, 16.10, 18.15, 21.00, 23.05, 01.10: "Новости спорта".
11.10: "Контрольная закупка".
11.40: "Ералаш".
12.05: "Малахов +".
13.10: "Понять, Простить".
13.45: "Хочу знать".
23.40: "Полусухой закон. Схватка со Змием". Док.фильм.

РТР-Беларусь

07.00: "Доброе утро, Россия!".
09.30: "Городок".
10.30: "Утренняя почта".
21.05: "Мушкетеры Екатерины". Сериал.
22.05: "След". Сериал.
23.10: "Обратный отсчет".
23.40: "Герои и злодеи".
00.10: "Миссия ясновидения". Сериал.

ОНТ

06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 23.55: "Новости".
06.02, 07.05: "Пресс-обзор".
06.05, 23.45: "День спорта".
06.15, 07.10, 08.10: "Доброе утро, Беларусь!".
06.45, 07.45, 18.50, 00.00: "Зона X".
07.30, 08.30, 11.50: "Деловая жизнь".
08.20: "Готовим вместе".
08.35: "Арена".
09.05: Слово митрополита Филарета на празднике Благовещения Пресвятой Богородицы.
09.15, 19.55: "Монтеクリсто". Сериал.
10.10, 16.55: "Жаркий лед". Сериал.
11.00, 17.50: "Родные люди". Сериал.
11.50, 13.55: "Беларусь. История Победы".
12.10: "Интуиция". Игровое шоу.
13.05: "Мон". Сериал.
14.05: "Отвятный ход".
Ток-шоу.
15.15, 19.20: "Новости региона".
15.25: "Невидимый фронт".
16.05: "Две судьбы".
Сериал.
19.30: "Сфера интересов".
21.00: "Панорама".

ПЯТНИЦА, 10 АПРЕЛЯ

Первый

06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 23.55: "Новости".
06.02, 07.05: "Пресс-обзор".
06.05, 01.35: "День спорта".
06.15, 07.10, 08.10: "Доброе утро, Беларусь!".
06.45, 07.45, 19.30: "Зона X".
07.30, 11.50: "Деловая жизнь".
08.20: "Готовим вместе".
08.35: "Сфера интересов".
09.10, 13.55: "Беларусь. История Победы".
09.05, 19.55: "Монтеクリсто". Сериал.
10.00: "Жаркий лед". Сериал.
10.50, 18.05: "Оля + Коля". Сериал.
11.40: "ЕвроФест". День за днем".
12.10: "Интуиция".
13.05: "Монк". Сериал.
14.05: "Шпилька".
14.30: "Офис". Сериал.
15.15, 19.20: "Новости региона".
15.25: "Невидимый фронт".
16.05: "Капкан". Сериал.
16.55: "Жизнь как жизнь". Ток-шоу.
21.00: "Панorama".
21.50: "Звездный крейсер "Галактика". Сериал.
23.40: "Страх и трепет".
Худ.фильм.

ОНТ

06.00, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 11.00, 13.00, 16.00, 18.00, 20.30, 02.15: "Наши новости".
06.05: "Наше утро".
09.05: "Рыжая". Сериал.
10.05: "Олег Табаков. Достояние республики".
11.05, 13.05, 16.10, 18.15, 21.00, 02.30: "Новости спорта".
11.10: "Контрольная закупка".
11.40: "Ерапаш".
12.05: "Малахов+".
13.10: "Понять. Простить".
13.45: "Модный приговор".
14.45: "Хочу знать".
15.10: "Жаркий лед". Сериал.
16.15: "Огонь любви". Сериал.
17.15: "Пусть говорят" с Андреем Малаховым".
18.20: "Документальный детектив".
19.00: "Поле чудес".
20.00: "Время".
21.05: "Большая разница".
22.10: "Юрьев день". Худ.фильм.
01.45: "Наша Belarusia".

РТР-Беларусь

07.00: "Доброе утро, Россия!".
09.20: "Кармелита". Сериал.

СУББОТА, 11 АПРЕЛЯ

Первый

06.25: "Сердце океана".
Сериал.
06.55: "Бритва Оккама".
07.20: "Иснаць".
07.45: "День спорта".
07.55: "Доброе утро, Беларусь!".
08.45: "Готовим вместе".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00: "Новости".
09.05, 14.55: "Беларусь. История Победы".
09.15: "Как сказал Джим".
Сериал.
09.45: "Здоровье".
10.25: "Шпилька".
11.05: "Утренняя волна".
11.40: "Off Stage Life".
12.10: "Неуваженные мотиваторы".
Худ.фильм.
13.45: "Мосфильм". Неизвестная версия".
Док.фильм.
14.25: "Невидимый фронт".
15.10: "Новости региона".
15.35: "Вокруг планеты".
16.20: "Зона X".
16.40: "Интуиция".
17.45: "Эмilia беларуская".
18.20: "Ваше лого".
19.10: "Пятерочка". Лотерея.
19.20: "Мы странно встретились".
Худ.фильм.
21.00: "Панorama".

РТР-Беларусь

21.45: Праздничное богослужение на Воскресении Христова в Минском архиепископатом костеле Девы Марии. Прямая трансляция.
00.00: "Собственная персоной".
00.25: "30 рок". Сериал.

ОНТ

07.00: "Субботнее утро".
08.00, 09.00, 16.00, 20.30: "Наши новости".
09.05: "Счастливы вместе". Сериал.
09.35: "Здоровье".
10.20: "Смак".
11.00: "Цветы как чудо".
Док.фильм.
11.30: "Птица-Гоголь". Док.фильм.
12.55: "Субботний Ерапаш".
13.20: "Союз". Тележурнал.
13.50: "Кинометры войны".
14.20: "Мама, я жив!". Худ.фильм.
16.15, 21.00: "Новости спорта".
16.20: "Большая политика".
16.50: "Эдуард Радзинский".
17.50: "Один против всех".
17.50: "Жизнь и смерть".
18.45, 21.05: "Ледниковый период: глобальное потепление".
22.30: "Проекторпрессы".
23.10: "Что? Где? Когда?".
00.30: "Охотник за пришельцами".
Худ.фильм.

РТР-Беларусь

07.00, 11.00, 14.00: "Вести".
07.10: "Михаил Ломоносов". Сериал.
08.25: Мультфильм.
08.45: "Мой серебряный шар".
09.40: "Субботник".
10.25: "Утренняя почта".
11.10: "Афера Цеплера".
13.00: "Возвращение Турско".
Сериал.
14.20: "Адвокат". Сериал.
17.00: "Кровью зеркало".
19.00: "Вести в субботу".
19.40: "Субботний вечер".
21.35: "Месть". Худ.фильм.
23.25: "Алиса и букинист".
Худ.фильм.

НТВ-Беларусь

07.40, 08.45: Мультфильм.
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00: "Сегодня".
08.20: "Сказки Баженова".
08.20: "Сказки Баженова".
19.00: "Вести недели".
20.30: "Малахольная". Худ.фильм.
22.35: "Метро". Док.фильм.

ОНТ

07.00: "Воскресное утро".
08.00, 09.00, 16.00: "Наши новости".
09.05: "Воскресная проповедь".
09.20: "Счастливы вместе". Сериал.
09.50: "Непутевые заметки".
10.10: "Пока все дома".
11.35: "Умницы и умники".
12.20: "Утренняя почта".
13.10: "Взрослые сказки о животных".
Док.фильм.
13.40: "Обратный отчет".
14.10: "Все начинается с любви".
Юбилий Андрей Дементьевич.
16.15: "Новости спорта".
16.20: "Осторожно - еда!".
17.25: "Кого ударят молния".
18.25: "Песни майя крыны".
20.00: "Контуры".
21.05: "Дыхание планеты".
21.40: "Фото моей девушки".
23.30: "Комеди Клаб".
00.05: "Королев". Худ.фильм.

РТР-Беларусь

07.40: Мультфильм.
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00: "Сегодня".
08.15: "Дикий мир" с Тимофеем Баженовым".
09.20: "Едим дома!".
10.25: "Спасатели".
10.55: "Префессия — репортёр".
11.25: "Авиаторы".
12.00: "Дачный ответ".
13.25: "Кремлевские похороны".
14.15: "Библиотекарь". Худ.фильм.
16.25: "Борьба за собственность".
Преступный умысел". Сериал.
19.50: "Чистосердечное признание".
20.30: "Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю".
21.05: "Главный герой" с Антоном Хрецким".
22.15: "Русские не сдаются".
22.55: "Сахара". Худ.фильм.
01.00: "Футбольная ночь".

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

УСЛУГИ

Приеду за стеклопарой, вторсырьем. ИП Лахаданов М.В. УНП 100329670.

Тел. 8-033-661-11-87, 8-044-761-11-87.

РТР-Беларусь

07.00: "Достояние Республики".
07.15: "Михаил Ломоносов". Сериал.
08.25: "Капитан Джек". Худ.фильм.

ПЯТНИЦА, 10 АПРЕЛЯ

10.10: "Жизнь, которой не было".
Сериал.
11.00, 14.00, 17.00, 19.00: "Вести".
11.30: "Трое против всех". Сериал.

ЛАД

10.55: "Ладное утро".
07.55: "Вкусно" с Борисом Бурдой".
13.50, 16.50, 18.50, 23.00: "Новости — Беларусь".
14.20: "Кулагин и партнеры". Сериал.
14.55: "Театральная летопись".
Док.фильм.
17.25: "Городок". Дайджест.
17.55: "Леди босс". Сериал.
19.30: "Смеяться разрешается".
21.25: "Никогда не разговаривай с неизвестными".
Худ.фильм.
23.10: "Бабник-2". Худ.фильм.

23.00: "Горячий лед".
23.25: "Видимо-невидимо".
00.05: "Пожар на телебашне".
Худ.фильм.

ЛАД

06.55: "Ладное утро".
07.55: "Вкусно" с Борисом Бурдой".
13.50, 16.50, 18.50, 23.00: "Новости — Беларусь".
14.20: "Кулагин и партнеры". Сериал.
14.55: "Театральная летопись".
Док.фильм.
17.25: "Городок". Дайджест.
17.55: "Леди босс". Сериал.
19.30: "Смеяться разрешается".
21.25: "Никогда не разговаривай с неизвестными".
Худ.фильм.
23.10: "Бабник-2". Худ.фильм.

МИР

04.55 "Афиша".
05.00, 06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00: "Новости Содружества".
05.30: "Реальные истории".
06.35: "Удачная покупка".
11.30: "Юркины рассветы".
Худ.фильм.
12.40: "Если у вас нету тети".
Худ.фильм.

13.35: Футбол. Кубок УЕФА. Матч 1/4 финала.
15.25: Хоккей. Чемпионат мира У-18. Лига — Беларусь. Прямая трансляция.
18.50: "Новости культуры".
19.05: "Все о безопасности".
19.35: "Битва красавцев".
20.40: "Кальянка".
21.05: "Экспозиция".
21.10: "Грандиозная гонка".
22.05: "Анатомия Грэй-4". Сериал.
23.45: Трансляция Крестного Пути из Римского Колизея с участием Папы Бенедикта XVI.

ТВ Центр Международный

06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00: "Сегодня".
06.05: "Сегодня утром".
09.05: "Главный герой".
10.25: "Русские не сдаются".
10.50: "Авиаторы".
11.20: "Омут". Сериал.
12.10: "Черный снег-2". Сериал.
13.35: "Возвращение Мухтара".
Сериал.
15.15: "Жаркий лед". Сериал.
16.15: "Борьба".
17.55: "Угр-2". Сериал.
19.40: "Следствие вели...".
20.40: "Чрезвычайное происшествие".
21.00: "Спартанец".
Худ.фильм.
23.05: "Полусвет". Худ.фильм.

СТВ

06.00, 07.30, 10.30, 13.30, 16.30, 19.30, 22.30: "24 часа".
06.10, 17.20: "Миницина".
06.20, 07.40: "Утро". Студия хорошего настроения".
08.30: "Автопанорама".
08.50: "Мастер и Маргарита". Сериал.
10.00: "Пять историй".
10.40: "Дорогами передачи".
10.55: "Танго в прошлое".
11.45, 18.30: "Богатая и любимая". Сериал.
12.40, 17.30: "Званый ужин".
13.50: "Здравствуйте, доктор!".
14.20: "Дальнинские родственники".
14.35: "Гадкий утенок". Сериал.
15.30: "Солдаты. Новый призыв".
20.00: "Столичные подробности".
20.10, 22.55: "СТВ-спорт".
21.05: "Юрьев день". Худ.фильм.
21.20: "Добрый вечер, малыш!".
21.30: "Красивые абортах".
21.40: "Личный интерес".
21.50: "София".
21.55: "Спорт".
22.05: "Борец".
22.30: "Проекторпрессы".
23.10: "Что? Где? Когда?".
23.30: "Птица-Гоголь".
Худ.фильм.

Белсат

18.00, 21.00, 00.00: "Аб'екты".
18.10: "Каньон".
18.20: "Літаратура".
18.30: "Дэржава".
18.40: "Міністэрства".
18.50: "Міністэрства".
18.55: "Міністэрства".
19.00: "Міністэрства".
19.10: "Міністэрства".
19.20: "Міністэрства".
19.30: "Міністэрства".
19.40: "Міністэрства".
19.50: "Міністэрства".
19.55: "Міністэрства".
20.00: "Міністэрства".
20.10: "Міністэрства".
20.20: "Міністэрства".
20.30: "Міністэрства".
20.40: "Міністэрства".
20.50: "Міністэрства".
20.55: "Міністэрства".
21.00: "Міністэрства".
21.10: "Міністэрства".
21.20: "Міністэрства".
21.30: "Міністэрства".
21.40: "Міністэрства".
21.50: "Міністэрства".
21.55: "Міністэрства".
22.00: "Міністэрства".
22.10: "Міністэрства".
22.20: "Міністэрства".
22.30: "Міністэрства".
22.40: "Міністэрства".
22.50: "Міністэрства".
23.00: "Міністэрства".
23.10: "Міністэрства".
23.20: "Міністэрства".
23.30: "Міністэрства".
23.40: "Міністэрства".